

今天天气仍热浪滚滚 周日或有冷空气赴约

记者 蔡玲玲 通讯员 司波

在副热带高压这个“恶魔”的控制下,本周我市天气闷热,气温节节攀升。前天,市区最高34.7℃,山区37℃,超过了高温线。昨天,市区最高达35.4℃,山区39.6℃,预计今明两天炎热依旧,市区最高气温在35℃,市民需做好防暑降温工作。



不过,这一波高温,有可能在周日终止,因为冷空气要来了。周日开始,受降雨和冷空气影响,气温明显下降,最高气温在31℃左右。

“夏天这么热,怎么会有冷空气?”也许不少市民有这个疑问。其实,冷空气一年四季都有,只是在夏天的高温之下,它们有时来得让人几乎感觉不到。但是,这个周末要来的这场冷空气,在夏天里还算强烈的,降温能力也挺强。

据市气象台预测,这个双休日有雨,而且雨可能还下得不少,市区最高气温会回落到

31℃。到时候,雨水会代替火辣辣的阳光,伴我们度过还算清凉的两天。

有意思的是,冷空气来的时候,这个周末也要入伏了。今年入伏时间是从7月17日交“初伏”,至8月25日“末伏”结束,这长达40天的“三伏天”,将是十分闷热难熬的一段日子。因此,这个周末大家就好好享受冷空气带来的凉爽吧。

市区今天,晴到多云,午后部分地区有阵雨或雷雨,28℃至35℃;周六,多云转阴有阵雨或雷雨,28℃至35℃;周日,阴有阵雨或雷雨,28℃至31℃;下周

一,阴到多云,有时有阵雨或雷雨,26℃至32℃。

如何度过即将到来的高热高湿的三伏天?中医认为“夏季暑湿,适宜清补”,人们喜欢饮用冷饮,这易导致湿气入侵,引起脾胃不和、食欲不振,严重时还可能导致体内湿气堆积,造成其他疾病。因此有养生专家建议,大家在三伏天不要贪食冷饮,要养成定时多喝白开水的习惯,多食用应季的西红柿、黄瓜、桃子、甜瓜等酸甘味蔬果,同时做好防中暑措施,但切记外出受热后不要对着空调或电扇猛吹进行“快速冷却”。

《瑞湖桥附近一亲水平台该修修了》后续 护栏缺口处已补修 换上了防腐木

本报讯(记者 黄君君)7月4日,“瑞网议事厅”以《瑞湖桥附近一亲水平台该修修了!》为题,反映了锦湖街道瑞湖桥附近一亲水平台的护栏出现多个缺口,地板也出现大洞,存在极大的安全隐患。7月13日,管理单位市城市河道管理所致电本报,该亲水平台已经维修完毕。

当天中午,记者再次来到该亲水平台,原先破损老化的护栏、地板全部被全新的材料代替,连长椅也焕然一新。记者发现,施工中拆下来的护栏、地板等还放置在一旁。“全部更换了以后,看起来安全多了。”附近居民陈先生道。

记者从市城市河道管理所



了解到,该平台约为90平方米,有26条栏杆,现均采用防腐木材料新建,同时采用了户外防腐漆保护。“户外护栏风吹雨打,采用防腐木材料更安全,

使用时间也更长。”市城市河道管理所所长陈永贵说。据了解,放置在亲水平台附近的废弃护栏、木板等材料已经在当天下午清理完毕。

139家企业报名设展招才,2000余个岗位虚席以待 周六 夏季人才交流大会在市体育馆举行

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 林慧)昨日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,2016瑞安市夏季人才交流大会将于7月16日上午9时在市体育馆举行。据了解,此次活动由市府主

办,市人力资源和社会保障局协办,为期1天,从上午9时开始至下午15时30分结束。目前,已有139家企业报名设展招才,2000余个岗位虚席以待,主要以机械汽配类、营销贸易类为

主,其中机械汽配类岗位637个,营销贸易类岗位481个。当天的交流大会现场还将为毕业生提供就业创业政策咨询、高校毕业生见习登记、求职推荐等服务。

市图书馆“红色历史”有奖竞赛等您来

本报讯(记者 杨微微)为庆祝中国共产党建党95周年、红军长征胜利80周年,“红七月”期间,市文明办、市文广局在市图书馆举办“红色历史”党史党建知识有奖竞赛活动。通过现场有奖答题,引导广大读者朋友进一步增进对党史的认知,激发爱国主义精神,树立正确历史观和价值

观。市民可到现场报名或通过市图书馆微信公众号报名,答题卡总共发放500张,微信报名300张,现场领取200张,数量有限,发完即止。

活动时间:2016年7月16日14:30至16:30

奖项设置:本次活动设立

一、二、三等奖和纪念奖,奖项的产生采取现场抽奖的形式。

一等奖3名,奖品价值800元。

二等奖6名,奖品价值300元。

三等奖15名,奖品价值100元。

纪念奖若干。

丢了24本房产证的失主 市运管局喊你快来领取



本报讯(记者 黄君君 通讯员 张嫦)昨日上午,记者在市运管局出租科看到没人认领的24本房产证。这是出租车司机康先保在自己出租车上捡到的,这时离捡到房产证已经过去5天,仍没有失主来认领。

记者打开这些房产证发现,这些房产证登记的房屋所有权人都是一个名叫蔡甫封的人,房产均坐落在凤冈县龙泉镇和平路(凤冈县隶属于贵州省遵义市)。从房产证上可以看出,这些房子均是商业住房,面积在30多平方米到140多平方米不等。

随后,记者联系上康先保。他告诉记者,7月9日20时许,一男一女两名乘客从

十八家车站附近上了他的出租车,要到周湖加油站转车前往温州火车站。由于当天正值台风来袭,该时段风大雨大,该两名乘客到了周湖加油站后就急匆匆地下车了。当发现两名乘客遗落的房产证时,康先生马上开车回到周湖加油站附近,但两名乘客早已不见踪影。

“房产证丢失补办非常麻烦,估计失主很着急,但无从找起。如果失主看到新闻的话,可以联系我们。”市运管局出租科工作人员说。

市运管局出租科电话:65837326

市出租车协会电话:65826663

你有手机落在公交车上吗? 市公交公司12部手机待领

本报讯(记者 杨微微 通讯员 梁彩娟 实习生 缪志娟)“我们公交站内有乘客捡到的各类手机12部,其中‘苹果’手机就有3部,但都没有失主来认领,希望通过报纸发布失物招领。”昨日,市公交公司工作人员致电本报。

“经常有乘客捡到手机后交给司机,司机再交到公交站内,我们也多次发布过失物招领告示,但都没人来领。”该工作人员说,“7月9日,一位好心的乘客就在8路

公交车上捡到了一部‘苹果’手机,并将手机交给了当班驾驶员,希望能尽快找到失主。目前,我们这里总共有三部‘联想’、一部‘华为’、一部‘vivo’、3部‘苹果’等12部手机至今无人认领。”

市公交公司提醒广大市民,在乘车时保管好自己的随身物品,上下车时勤检查,以免丢失重要物品造成不便。丢失手机的乘客可带上相关证件去市公交公司认领,市公交公司的联系电话为:25605598、25605595。

过往司机注意啦! 湖岭瓯湖公路路基坍塌

本报讯(通讯员 潘晓辰 黄旭明 记者 杨微微)12日上午,市公路局湖岭站工作人员在日常巡查时发现,欧湖线54k+100米路段湖岭三角头村路口附近的一弯道处,长约24米的护栏严重变形,路基被坍塌20多米,边坡下散落着大量泥沙石子。

据工作人员现场分析,该路段属山区公路,地形复杂,运输泥沙石子的驾驶员可能在会车时操作不当,导致车辆侧翻,撞坏护栏,使路基受损。路基坍塌造成大缺口,存在较大的安全隐患,湖岭公路站的工作人员为安全起见,在事故现场垃圾警戒



线,设立警示标志牌,限制车辆的行驶。同时向上级单位汇报情况,尽早确定维修施工方案,消除该路段存在的隐患。

目前,公路站已将案情移交路政中队,相关部门也已对该处坍塌原因开展追踪调查。交通管理部门提醒广大驾驶员们,如发现交通设施损坏的情况,要及时汇报给有关部门。